

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.10.2009 15:39:00

формирования заключения врача: 26.10.2009 07:56:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/114308/answer/114309>



Заключение врача

Уважаемый Александр! По данным ПААР - Профессиональной Ассоциации Андрологов России - среднестатистической длиной считается длина полового члена в состоянии эрекции более 9,5 см. У Вас все нормально, ничего увеличивать не надо. Удачи.